

各 位

日本政策投資銀行「CSR・ディスクロージャー誌 2008」の記載に一部誤りがございましたのでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正致します。

【訂正箇所】

P 8 6 ④連結キャッシュ・フロー計算書

【誤】(抜粋)

(単位：百万円)

科目	年度別 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
区分	金額	金額	金額
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>			
…	…	…	…
持分法による投資損益 (△)	—	—	<u>△15,045</u>
…	…	…	…
社債・株式・その他の証券の純増 (△) 減	—	—	<u>△99,407</u>
…	…	…	…
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	28,877	28,877	20,536

【正】(抜粋)

(単位：百万円)

科目	年度別 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)
区分	金額	金額	金額
<b>I 営業活動によるキャッシュ・フロー</b>			
…	…	…	…
持分法による投資損益 (△)	—	—	<u>15,045</u>
…	…	…	…
社債・株式・その他の証券の純増 (△) 減	—	—	<u>△129,498</u>
…	…	…	…
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	28,877	28,877	20,536

以 上